

战“疫”我们始终在一起

我市境内铁路公路均正常通行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从有关部门了解到,目前我市境内铁路、高速公路、市内道路均正常通行,公众可根据各自情况选择出行方式。

我市境内各火车站均正常启用,但是,根据上级铁路部门的安排,部分趟次旅客列车因

疫情管控暂未恢复开行。有出行需求的旅客,可以在12306网站提前查询车次及停靠站点等信息,在网上购票、在车站使用自助设备取票,减少人员接触。

对于返平的旅客,市疫情防控指挥部及相关县市疫情防控部门在平顶山站、平顶山西站、宝丰站、郟县站、鲁山站、汝州站这6座火车站设置了防疫分流

点,对返平来平旅客根据目的地进行人员分流,由目的地所在县(市、区)安排专车统一送回家。

我市境内的国省干线公路、高速公路均正常通行。有出行需求的群众,可通过以下9个高速公路收费站上下站:舞钢站、叶县北站、平顶山南站、汝州站、汝州东站、郟县站、平顶山西站、鲁山站、新城区站。

目前市民出市有多种途径,以往返郑州方向为例,可通过以下三种途径:一是乘坐高铁或火车;二是定制客运,可拨打平顶山平运汽车运输有限公司鹰城出行平台热线400-0375-100,选择5座至54座七种型号的定制客车出行;三是私家车出行,平顶山至郑州高速公路畅通。

战“疫”·疫情快报

我市2月18日无新增确诊病例

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委传来消息,2月18日0-24时,我市新增确诊病例0例;新增疑似病例1例(湛河区);新增治愈出院4例(新华区3例、市城乡一体化示范区1例);排除疑似病例2例。

截至2月18日24时,我市累计报告确诊病例58例(含汝州市1例),治愈出院31例(含汝州市1例),死亡1例,转省人民医院治疗3例,现有确诊病例23例(新华区14例、卫东区5例、湛河区2例、鲁山县1例、宝丰县1例);现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者1422人,解除隔离观察1048人,正在接受医学观察374人。

2月18日新增1例疑似病例基本情况:女,63岁,住湛河区九里山街道倾城小区,2月18日诊断为疑似病例,流调正在进行。

市区今起开通6条公交线路

乘车时须戴口罩、接受体温检测、实名认证

□记者 王桂星

本报讯 2月19日,市公共交通有限公司发布消息,为保障我市党政机关、企事业单位人员在疫情防控期间正常工作,满足医院、商场、超市及复工企业员工出行需求,该公司将从2月20

日起开通6条公交线路,首班车发车时间为7点,末班车发车时间为18点30分。

乘客乘车时必须接受体温检测,无异常情况方可扫码乘车;公交车实行实名认证,扫码乘车,为节省上车时间,建议公众提前使用手机微信扫码认

证(实名认证二维码见右图);乘车时必须戴口罩,严禁发热乘客乘车;乘车时付款采取刷卡或扫码支付,不接受现金;为保障老年人健康安全,疫情防控期间老年卡暂停使用。客服电话:3382000、3382111。

公交线路运行方案详见下表

乘公交车实名认证二维码



昨天我市又有3例患者治愈出院

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午,市传染病医院传来消息,我市又有3例新冠肺炎患者治愈出院。截至目前,全市已累计治愈患者34例。

据市传染病医院有关人士介绍,昨天出院的患者中有两人是父子,41岁的牛某某家住卫东区,1月31日被确诊为新冠肺炎。2月2日,他的3岁儿子发病从市第一人民医院转入市传染病医院,2月5日被确诊为新冠肺炎。父子俩都属于普通患者。另一名出院患者是湛河区的张某某,46岁,2月2日从市第二人民医院转入市传染病医院,2月3日她被确诊为新冠肺炎,属于普通患者。3名患者均连续6天以上体温正常,肺部影像正常,两次核酸检测(间隔24小时)均呈阴性,符合治愈出院标准。

市公安局十项举措保障工业企业重点项目复工复产

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,为保障我市工业企业重点项目顺利复工复产,市公安局昨天推出了十项便民服务举措。

据了解,这十项服务举措是:组织开展上门走访,建立定期联系机制,优化涉企行政服务,保障企业涉外活动,特行许可容缺办理,畅通应急物资运输,保障防护物资生产,严打涉企违法犯罪,深化隐患排查整改,维护企业安全稳定。

对复工复产所需的各类公安行政审批业务,实行预约办、网上办、自助办,快捷审批,对业务办理较为集中的工业企业重点项目,组织辖区公安机关实行上门办理,对有紧急需求的,开通绿色通道、应急窗口。对因疫情防控原因导致审批时限过期的,实行延期办理,原则上不予处罚。

在公章刻制、旅馆业等特种行业许可证办理中,因法人是外省、市人,疫情防控期间无法回户籍地开具相关证明的,公安机关可先予办理,待疫情解除后由当事人补齐材料再办结。

对疫情防控期间工业企业重点项目复工复产所需的各类生产物资、能源物资、防疫物资、生活物资的运输,执行应急运输绿色通道政策,持有A、B、C类通行证的车辆不停车、不检查、不收费,优先便捷通行。

线路	途经道路	停靠站点
公交1号线(矿工路): 城北公交枢纽站—凌云路—建业桂园小区	矿工路 凌云路 建设路 长安大道 公正路 祥云路 崇文路 滢阳路 梅园路	总机厂、东电厂、东城国际小区、市长途汽车站、市一高、医药公司、平顶山商场、总医院、陶瓷厂、团结路、塞纳城小区、凌云路园林路口、中央花园小区、焦店村、建设大厦、市教育局、市委市政府办公大楼、湖光小区、金玉花园小区、建业桂园小区
公交2号线(建设路): 建设路昆阳大道路口—市委市政府办公大楼—翠竹路龙翔大道路口	建设路 长安大道 清风路 祥云路 翠竹路	六六盐、鸿鹰小区、市体育村、平棉纺织集团、人民商场、解放军989医院、电子时代广场、平声影剧院、市委家属院、市卫健委、市实验高中、市交通运输局、市委市政府办公大楼、金玉花园小区、西太平小区、翠竹路龙翔大道路口
公交3号线(湛北路): 平顶山技师学院—河南城建学院北门	湛南路 诚朴路 湛北路 春晖路 建设路 长安大道 清风路 祥云路 大香山路 龙翔大道	湛北路诚朴路口、卫东区国税局、湛旁路口、湛河公园、光明路口、荟文街口、彩虹路口、市交通运输局、市委市政府办公大楼、河南城建学院北门
公交4号线(和顺路): 平顶山火车站—建业桂园小区	和顺路 光明路 建设路 长安大道 大香山路 宏图路 崇文路 育英路	河滨公园南门、公交家属院、光湛路口、光曙路口、湛河区政府、鹰城广场、市卫健委、市实验高中、建设大厦、市交通运输局、市中级法院、湖光小学、建业桂园小区
公交环线1号线:平顶山火车站—光明路—矿工路—平顶山火车站	和顺路 光明路 矿工路 新华路 和顺路	平顶山火车站、市人才市场、公交家属院、光明路湛南路口、光曙路口、湛河区政府、新华区医院、光联路口、建设街(矿工路光明路口)、总医院、平顶山商场、医药公司、新优路口、新建路口(市三高)、市交警支队、新华路湛南路口、喜来登大酒店、平高公司南门、平顶山火车站
公交环线2号线:平顶山火车站—开源路—中兴路—平顶山火车站	和顺路 开源路 矿工路 中兴路	平顶山火车站、市十三中、平高社区西门、中原商场、平顶山商场、市中医院、商业大楼、市客运中心站、平顶山火车站

拆除围挡 确保畅通

昨天,在市区建设路与体育路交叉口南侧,新华区湛北路街道的施工人员切割拆除疫情管控隔离围挡。

为落实市疫情防控指挥部确保道路安全畅通的要求,从当日开始,新华区取消辖区光明路以东区域的部分卡点,并根据疫情防控实际情况,对辖区11个镇(街道、管委会)实行差异化精准管理,逐步实现主干道顺利通行,为市民出行、企业复工提供便利。

本报记者 李英平 摄

